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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 07 NOVEMBRE 2023 

 

In data 7 novembre 2023, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione del Presidente 
Simone Ondertoller, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS”, per esaminare i 
seguenti punti all'ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti  

2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente  

3. Definizione incontro organizzato da Gruppo Cultura su Intelligenza Artificiale 

4. Varie ed eventuali 

 

Presenti: Simone Ondertoller, Monica Santuari, Claudia Salvetti, Marco Conzatti, Luisa 
Curzel, , Luca Bernardino e Padre Ferdinando Genetti. 

Assenti: Giovanni Dardani. 

 

 
1. Approvazione verbale riunioni precedenti  

Il verbale del 3 ottobre 2023 è approvato. 

 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 

• E’ stata acquistata ed installata la nuova lavastoviglie, che sarà inaugurata con la 
Castagnata l’11 novembre. Verrà valutato col tecnico se sarà possibile riparare la 
vecchia lavastoviglie con una spesa limitata, al fine di utilizzarla insieme alla nuova 
in occasione delle feste. 

• E’ confermata l’iniziativa del Distretto Sul Fiume il 9 dicembre con la chiusura di 
Viale Vittoria, per un pomeriggio di Festa, in cui l’Oratorio parteciperà con l’aiuto di 
alcuni giovani in collaborazione con l’Associazione Murialdo. 



• E’ stata completata l’installazione del nuovo scivolo, in cui rimangono da sistemare 
alcune piastrelle da parte dell’installatore Holzhof. Ci sono inoltre degli inerti da 
smaltire, che verranno rimossi quando verranno piantati i nuovi alberi, per i quali si 
sta valutando la scelta ottimale tra acero, gelso ornamentale e liquidambar. 

 
3. Definizione incontro organizzato da Gruppo Cultura su Intelligenza Artificiale 

Si conferma l’incontro del 23 Novembre tenuto da Marco Matassoni in oratorio. Si parlerà 
in un clima informale e aperto delle implicazioni dello sviluppo dell’Intelligenza Artificiale 
nella vita presente e futura di tutti noi, insieme alla Dott.ssa Luisa Galvagni che svilupperà 
il tema dell’etica in questo argomento (implicazioni riflessioni ecc..). 

 
4. Varie ed eventuali 

• D’accordo col Parroco, verrà inviata una mail alla Curia di Trento con richiesta 
ufficiale di poter visionare la Convenzione in essere tra Comune e Parrocchia per la 
Gestione degli spazi dei futuri campi sportivi. 

• L’educatrice Giulia Giacometti, già da anni collaboratrice dell’Associazione durante i 
Grest, propone un progetto bimensile, da novembre a maggio, il venerdì con i 
ragazzi con difficoltà, consistente nella preparazione della cena da condividere con i 
ragazzi del Gruppo Giovani. Il Progetto comporta una richiesta all’Associazione di 
un contributo di 20€ ad incontro. Il Direttivo approva ma le giornate vanno 
coordinate con il Gruppo Mamme che ha già attività bimensili in corso il venerdì. 

• L’Associazione ACAT, che si occupa di dipendenze, ha chiesto l’utilizzo settimanale 
di una sala il mercoledì dalle 18 alle 21, per incontri di gruppo con persone in 
difficoltà. Il Direttivo approva, con la proposta di chiederà un contributo per le spese 
di riscaldamento di 100€ al mese per i mesi da novembre a marzo. 

• Simone Luca e Monica restituiscono l’esito dell'incontro con il parroco. Ci si è 
confrontati rispetto al fatto che il Direttivo osserva come la comunicazione, Direttivo 
- parroco appare in alcune occasioni interrotta o faticosa nel processo di ascolto  e 
in quello decisionale; Il Parroco ha ribadito la fiducia nell’Associazione; si è 
condivisa la necessità di avere dei momenti di incontro pensando ad un momento 
con il consiglio pastorale e ad altri momenti di confronto.  

La riunione termina alle ore 22.30. 

Il prossimo incontro del Direttivo è proposto per il 5 dicembre 2023. 

 

 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

 Marco Conzatti Simone Ondertoller 


